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Lamelmaskine (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)
Masind de lamelat (Traducere din instructiunile originale)
namenbHbin dpesep (MNepeBos ¢ opUrnHanbHOM MHCTRYKLMIN)
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Rotation de la poignée indexée
Rotatie van de geindexeerde handgreep
La rotacion de la manija de indexado

A rotacdo do punho indexada

La rotazione della maniglia indicizzato
Rotation of the indexed handle

Desserrer sans enlever les vis !

Draai de schroeven zonder het verwijderen!
Aflojar los tornillos sin quitar!

A rotacao do punho indexada

Solte os parafusos sem remover!

Untighten without remove the screws

_ Y,
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Régler la hauteur de coupe
Snijhoogte verstellen
Ajuste la altura de corte
Ajuste a altura de corte
Regolare I'altezza di taglio
Adjusting the cutting height
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Gé%ler I'angle de coupe - Stel de snijhoek - Ajustar el angulo de corte - Ajuste o &ngulo de corte - Regolare I'angolo di \
tagl

io - Adjust the cutting angle

J
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/Régler IacProfo_ndeur de coupe - Stel de snijhoek - Ajustar el angulo de corte - Ajuste 0 angulo de corte - Regolare \
I'angolo di taglio - Adjust the cutting angle

h

Régler la butée - Stel de stop - Ajuste el tope
Ajuste o batente - Regolare la fermata - Adjust the stop
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Régler la profondeur de coupe - Stel de snijhoek - Ajustar el angulo de corte - Ajuste o angulo de corte - Rego-
lare I'angolo di taglio - Adjust the cutting angle

> A N°0:A =47 mm

:&;.‘\ B =15mm

| |B w~10:A=53mm

S o
“.?‘Q,A B=19mm
A v R )

N° 20 : A = 56 mm

- > B =23 mm

Marquage sur la butée - Markering

Morcagaona patada . Marcatura sula 0 10 20 S D MAX

battuta - Marking on the stop

0 10 20 - - -

m 8 mm 10mm | 12,3mm 13 mm 14,7 mm 18 mm

.
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115830:

Lame 100 X 22 mm - 6 D
Blad 100 x 22 mm - 6 D
Blade 100 x 22 mm - 6T
Hoja 100 x 22 mm - 6T
Lamina 100 x 22 mm - 6T
Lama 100 x 22 mm - 6 denti

J
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Tension et fréquence assignée: 3agaHHOE HanpsikeHMe 1 YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napéatie a frekvencia: ~
41 Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
Tensao e frequéncia fixa: Sgpoepd! Boicils skl 3
. Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: !
l l OVOUOOTIKA TAON Kol OUXVOTNTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwo$¢ przydzielona: KoHCyMMpaHo HanpeskeHue 1 YecToTa : =
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort spaending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3a4aHHas MOLLHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glc:
Nennleistung: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
- Potenza assegnata: Merkeeffekt:
||§l, Poténcia assinada: Sgprend! 55931 =
Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : 3
OVOUOOTIKI 1OXUG: Doloc¢ena jakost: ~
Predkosc¢ na biegu jatowym: KoHCcyMMpaHa MOLLHOCT:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHUS Ha XONIOCTOM XOZY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: =
@ Velocidade no véacuo: $ohl e 5ol =
Leerlaufdrehzanhl: Ures sebesség: ]
ToxuTNnTa AdPAVELAG: Prosti tek: °
Predkos¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha npazHH 060poTy: &
Tyhjakayntinopeus Kiirus tahikaigul
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Diametre du disque et alésage : /MameTp Arcka 1 Nponnna :
Diameter of wheel and bore : Disk ve delik capi :
Durchmesser der Trennscheibe und Bohrung :  Primeér kotouce a vrtani :
Didmetro del disco y calibre : Priemer kottca a vnutorny priemer : €
Diametro del disco e alesaggio : TTP NPT 0P E
@ Diametro do disco e calibre : Cssgadls 8okl b3 S
Diameter van de schijf en boorgat : A tarcsa és a furat mérete : N
AIGUETPO BIOKOU : Premer diska in izvrtine : <
Srednica tarczy i otwor : [nameTbp Ha peseua : §
Leikkuuteran lapimitta ja kalviminen : Ketta ja puurimise diameeter : S
Skivans diameter och innerdiameter : Skersmuo :
Skivens ydre og indre diameter : Diska un caurpludes atvérums diametrs :
Diametru disc si alezaj : Promijer diska i provrt:
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Niveau de pression acoustique : YPOoBEHb aKyCTUHECKOTO JaBNEHUSI.
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: .
Nivel de pressao acustica : st pod! b oAl ssoup <
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : =
L STAOPN NXNTIKAG THEONG: Nivo akusti¢nega pritiska: IN
PA Poziom mocy akustycznej : PaBHWILLE Ha aKyCTUYHO HansraHe :
Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCT 3BYKa !
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: z
Nivel de poténcia acustica: etodd! sssou -
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : o
L Erimedo 1ox00g rxou: Nivo akusti¢ne jakosti : 3
wA Poziom mocy akustycznej : PaBHWLye Ha BUEpaLK : =
Kayta suojalaseja : HelivBimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D'EMISSION : AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 92 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 103 dB
Incertitude 3
Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de
base ISO 11201 et ISO 3744.
Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:
- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée.
Evitez les piéces vides a grande résonance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis,...
Niveau de vibration : YpoBeHb BuGpaumn
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci :
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibréacii :
Livello di vibrazione mano/braccio : Vibrasjonsniva: R
Nivel de vibracdo mao/braco : leeol! ssooun ~
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : S
ETimedo Kpadaouwy: Nivo vibracij : Rj
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHULLE : ™
Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii : Razina vibracije:
VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

3,27 m/s?
1,5m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d‘oscillation peut étre différente.
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Lire les instructions avant usage : BHMMaTENbHO MPOYUTANTE CAEAYIOLLINE MHCTPYKLMM
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : Les bruksanvisningen for bruk:
Ler as instrucOes antes da utilizagao : el dos elagde el 1531
Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : x
AlGBAOTE TIG 08NYiEG TIPIV OTIO TN XPHON: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoyeTeTe ykasaHusTa 3a ynoTpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie§ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Pro itati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBME EBPONENCKIM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
Ccumple con las directivas CE : eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Bgossidl olbuelsdd Golks

C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : =
Eupwaikn Tuppdpewon eurdpai megfelel6ség :
Zgodno$¢ z normami CE : CHOTBETCTBME C €BPONENCKUTE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normuy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : okt

A Gevaar : Veszély : <
Kivouvog: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonauum 2 .
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolacny systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2

D Isolamento classe :2 2 dl s

Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztély :2 <
Katnyopia povwong: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 WHcTpymeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 1zoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
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YTTOKEITAI SE ANAK'YKAQSH
Nie wyrzucac :

Al heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Poids : Bec :
Weight : Agirlik
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Vekt:
i Peso : osd! ¥
@ Gewicht : Suly : e
B&pog : Teza : ~
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
Soumis a recyclage MoanexuT nepepaboTke
Subjected to recycling Atmayiniz :
Sujeto a reciclaje Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :
Sujeitos a reciclagem Gjenvinningspliktig
E N&o deite no lixo : Spleddl g8 1ids lag e I
Niet wegwerpen : ne medite1 =
|

Recyclage des déchets :

‘LF—

Les outils, accessoires et leur emballa,

e
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/C%, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou

éliminés en conformite avec les reglementations environnementales en vi
emballages devront étre déposés dans les systémes d'élimination des déc

s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives

%ueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
ets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-

gneé-yoHs aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
ANAKYKAQZIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeLLMKJ'IVIpaIJJ,VI Ce OMNakOoBKW NoANeXaT Ha peunkanpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO ynakoBKa NOANEXUT BTOPUYHON NepepaboTke
Geri donlistim Geri donusturtilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
UowsJU;EJé\J skl Jlp s Uuw o Jp 18 Uu,\;)
Ujrahasznosithato csomagolas ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MozZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranga :
Draag een veiligheidsbril :

DOPATE TTPOOTATEUTIKA YUOAIK:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglastgon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HaaeHbTe 3alMTHbIE OYKM
Guvenlik gozlukleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Blas el Jap

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

,Cl,a Ce n3non3BaT 3almnTHY o4nAa :
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DOPECTE PAOKA YIO TN OKOVI:

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kéyta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnnpatop :

Toza karsl maske takin :
PouZivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stevmaske:

Dlopdd valose £ 103 o

Viseljen porvédd maszkot

Nositi zad¢itno masko proti prahu:
Aa Ce n3rnon3ea 3alnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehdrschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢éo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:

DOPATE TIPOOTAGIN OKONG:

Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hereveern:

Purtati casti de protectie auz:

HaAeHbTe CpeacTBa 3BYKOBOM 3aLLMTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sltchadla:

Bruk herselsvern:

tetoad! oa0 B3t puad

Viseljen fulvédét

Nositi zaito uses:

[Ja ce 3non3Ba C/yxoBW 3aLLUTHN CpeaCcTBa:
Kandke korvakaitset

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPWVTOG YAVTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kéyta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HageHbTe nepyatku &
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

ol e

Viseljen keszty(i t
Nositi rokavice:

a ce n3noa3eat npeanasHn pbkasnLn :
Kandke kindaid

Muaveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:
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DECLARATION DE CONFORMITE DECLARATIE DE CONFORMITATE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING VYHLASENIE ZHODY
DECLARACION DE CONFORMIDAD Jekn 11 COOTBETCTBIA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA SAMSVARSERKLARING
KONFORMITASERKLARUNG Uygunluk beyani
DECLARATION CONFORMITY 8 Solbadlo psueed!
DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE PROHLASENI SHODY

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
OM OVERENSSTAMMELSE Jeknapauuns 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS IZJAVA O SKLADNOSTI
OVERENSSTEMMELSESERKLARING DEKLARACUA
\ 2 POOIHX ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito

Le soussigne, IT sottoscritto,
Ondergetekende, | personne autorisée & constituer|  The undersigned,
Der Unterzeichner, . . R Ninej pod iSany
0 abaixo assinado, le dossier technique : Allékirjoitpanut
Undertecknad, Christophe HUREL 0 K&TWOI UTIOYEYPapEVOG,
P Nizsie pocpiseny
Subsemnatul, Hnjer;e ?e &
9, HxenognucasLniics, ATuIiFot
Nize pg?jzéagggﬁg' ZodEls_ahi, Kstiii
: osany, aksa parakstijies
Toliau pasirases aIFI)a,kirju anu I
Dolje potpisani,
Déclare par la présente que, Declara por la presente, que,
Verklaart hiermede dat, Dichiare che,
Erklart hiermit daB, Declares that, . |
Declara pela presente que, OOwiadcza niniejszym, ne
Forklarar harmed att limoitetaan taten etta,” * |
3aﬂﬁTlBa <] Hﬁac‘rog o‘rg[ FAR GROUP EUROPE A\(thlou TapQvTog SnAwvel oTi, tymto
erkleerer hermed, @ asuje, ze
Declar prin prezenta ca, 192, Avenue Yves Farge Biserer harved at,
HACTOSILLM NOATBERXAAI0, YTO 37700 St. Pierre-des-Corps 3 g lloeosl covas,
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki, FRANCE kueisev em,ﬁogy 3 Késziilek 1zjavlja da,
imto prohlasuje, ze, Pareiskia, kad,
Pareiskia, kad, Ar 80 apliecina, ka,
Kinnitab, et

Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Lamelleuse / Laminator / Schlitz / Nutenfréser / Engalletadora / Lamellatrice / Fresadora de juncéo / Lamellenfrees / emdwrn pnxaviy / Rowkarka /
Lamellikone / Lamellfr&s / mawwra / Lamelmaskine / Masina de lamelat / navenshit dpesep / Bigakli / Vrstvenou / Vrstvent / namn bnwomn» 1o /
akdos oy Wip il / Lemezel§ / KroZna Zaga / Soonefrees / Griezéjs / PlokSciy tvirtinimo aparatas

code

FARTOOLS / 115008 / LM 900B / M1K-ZK5-100

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen, . . E conforme alle direttive CEE,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Complies with the EEC directives and standards,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE, Odpowiada normom UE,
Overensstdmmer med och uppfyller EG-standarder, Tayttaa EU-vaatimukset,
CbOTBETCTBA V1 OTrOBapsA €BPONENCKITE HOPMU JUPHOPWYWVETAL Kal IKavOoTIOlEl TIG 0dnyieg kai Tor poTuma CE,
Erj over?nsstemmel e med ?% crverholder EU standarderne . . zodpoveda normam ES.
Este conform si satisface normiele CE Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
MOMHOCTBIO COOTBETCTBYET W Y/10BNETBOPAET sl Jsad) 8¢ saze s 'zEa s 5 3otk Hlerdl Hlo
Tpe6oBaHuam cTaHaapTos EC . kielegitia’CE szabvanyokelGirasait.
CE sartlara uygundur, Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
odpovida normam ES. Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

2006/42/EC  2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU Christophe HUREL,
Président Directeur Général
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GARANTIE - WARRANTY
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ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY
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ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY
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